
 
КОВЕЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

 

26.10.2023                                       м.Ковель                                   № 42/87 

 

       Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2021 року № 4/141  

                             «Про Положення про постійні комісії міської ради» 

 

 

Відповідно до  Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про правовий режим воєнного стану», «Про інформацію» та «Про доступ до 

публічної інформації», міська рада 

 

ВИРІШИЛА:   

1.Унести зміни до рішення міської ради від 28.01.2021 року № 4/141 «Про 

Положення про постійні комісії міської ради», а саме доповнити розділ 3 

Положення «Організація роботи постійних комісій міської ради» пунктом 3.2-1 

такого змісту: 

«3.2-1. Засідання комісії є відкритими та публічними. Комісії проводяться 

у звичайному форматі, або можуть бути розширеними, закритими чи виїзними 

за рішенням цих комісій. Розширене засідання комісії, це засідання присвячене 

питанню певної галузі чи резонансній проблемі, яке потребує обговорення із 

залученням більшої аудиторії осіб (представників окремої галузі, учасників 

конфлікту, службовців ради, представників громадськості, ЗМІ і т.д.) 

           Для вирішення актуальних та термінових завдань, а також за 

наполяганням будь-якого члена комісії, постійна комісія має право проводити 

виїзне засідання. 

 Закриті засідання постійних комісій проводяться виключно для розгляду 

окремо визначених питань з обмеженим доступом відповідно до законодавства 

України, в інтересах нерозголошення конфіденційної інформації, що 

охороняється законами України. 

На закритому засіданні, крім членів комісії, можуть бути присутні особи, 
які згідно Закону України «Про інформацію» підписалися про нерозголошення.». 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії 

міської ради відповідно до їх функціональної спрямованості.      

Міський голова                                                                        Ігор ЧАЙКА 


